Co napsali žáci III. A o škole v přírodě do svých slohových prací
V pondělí 6. 2. jsme se sešli u školy. V 8 hodin jsme odjížděli na školu v přírodě do Luhačovic.

Když jsme přijeli, vybalili jsme si věci do skříněk. Hodinu před obědem jsme šli ven. Po obědě jsme měli polední klid. Po něm jsme šli do bazénu. Večer byl připravený dobrý program.

Ráno nás probudila služba v 7.30, pak jsme šli na snídani. Po snídani jsme šli na pokoj, abychom se připravili do bazénu. V bazénu jsme závodili v různých hrách. Pak jsme šli na oběd a po něm jsme měli polední klid. Po poledním klidu jsme šli ven. Večer byl karneval a pořádaly se tam hry.

Poslední den jsme se byli zaplavat, a pak nás čekalo už jen balení věcí.

S pěknými vzpomínkami jsme odjeli ve středu odpoledne domů.

Táňa Kožíková

V pondělí 6. 2. jsme se s naší třídou a spolužáky z 2. B vyrazili na školu v přírodě do Pozlovic u Luhačovic. Bydleli jsme v hotelu Adamantino. Byl tam i bazén, ve kterém jsme se koupali. Šli jsme na procházku, koulovali se a dováděli ve sněhu. V pondělí proběhla volba Miss a Missák. V úterý jsme měli karneval, šel jsem za rozhodčího. Na škole v přírodě se mi moc líbilo, škoda jen, že to tak rychle uběhlo.

Petr Bičan

V pondělí 6. 2. jsme se sešli u školy. Nasedli jsme do autobusu a jeli do Luhačovic do hotelu Adamantino. 

Když jsme přijeli, vybalili jsme si věci do skříněk. Před obědem jsme šli ven. Když jsme přišli z venku, šli jsme na oběd. Po obědě jsme měli odpolední klid. Večer byla Miss a Missák. O nejhezčí holku a kluka. 

Ráno nás probudila služba. A pak jsme šli na snídani. Po snídani jsme šli do bazénu, a pak jsme hráli hry. Odpoledne jsme šli ven. Jezdili jsme na lopatách a skákali do sněhu. Večer byl karneval a různé hry. 

Poslední den jsme si byli ještě zaplavat, a pak nás čekalo už jen balení věcí. S pěknými vzpomínkami jsme odjeli ve středu domů.










Nikola Chudárková

V pondělí 6. 2. měla naše třída sraz u školy. Odjížděli jsme na školu v přírodě. Přijel pan řidič a z ulice Hradská nás přivezl na hotel Adamantino do Luhačovic.

Paní učitelka nám rozdala klíče od pokojů a my jsme si šli vybalit věci. Pak jsme se oblékli a šli ven jezdit na lopatách. Hodinu jsme lopatovali a hurá na oběd. Po něm následoval polední klid. Po poledním klidu jsme šli do bazénu. Pak byla večeře a po ní soutěž Miss.

Ráno nás služba vzbudila v 7.30 hodin, ale já jsem už byla vzhůru. Šli jsme na snídani a zase hurá ven. Když jsme se převlékli, šli jsme si zaplavat a pak byl oběd. Večer byl karneval a soutěž o nejlepší masku.

Poslední den jsme si byli ještě naposledy zaplavat, a pak už nás čekalo jen balení věcí.

S pěknými vzpomínkami jsme odjeli ve středu odpoledne domů.











Monika Kamasová

V pondělí ráno 6. 2. jsme se sešli na ulici Hradské. Přijeli jsme do Luhačovic na hotel Adamantino. Po vybalení věcí do skříněk jsme šli ven. Potom jsme běželi na oběd. Po obědě jsme měli polední klid.  Po odpočinku jsme šli do bazénu. Večer byly soutěže a soutěž o nejhezčí holku a kluka. 

Ráno nás služba vzbudila v 7.30 hodin. Ale byla jsem už v 6.10 vzhůru. Potom jsme se šli nasnídat. Po snídani jsme běželi do bazénu. Za chvíli byl oběd a polední klid. A pak jsme šli ven. Odpoledne jsme si byli ještě zaplavat. Večer byl karneval a soutěž o nejhezčí masku.

Poslední den jsme si byli ještě zaplavat, a pak nás čekalo už jen balení věcí. S pěknými vzpomínkami jsme odjeli ve středu odpoledne domů.










Simona Švachulová

